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Благотворительный Марафон «Счастливое Лето»

Здравствуйте, дорогие друзья!

Со всеми адресатами, кому направлено это письмо, я знакома не один год. Кто-то знает меня как бизнес-тренера группы SCORE, кто-то – как руководителя детских тренинговых программ последние 12 лет. Но у меня есть еще одно Очень Важное Направление, которым я и мои коллеги с большой радостью занимаемся вот уже 5 лет –это помощь Особенным деткам. Дети с врожденной или приобретенной инвалидностью. ДЦП, онкология, лейкемия, диабет инсулинозависимый, другие сложные «штучные» диагнозы.  Пять лет мы создаем и проводим уникальные тренинговые программы для таких детей и их родителей. Подробная информация –на нашем сайте www.happy-school-nn.com  
Эти проекты идут для семей бесплатно – как правило, мы работаем с такой категорией семей, когда об оплате речь просто не идет, все деньги и так уходят на дорогое лечение… Поэтому мы очень благодарны нашим партнерам, которые помогают нам в финансировании этих проектов (КПМГ, Ростелеком, Фонд Президентских Грантов). 

С 2018 года мы начали развивать наше второе направление – летние выездные тренингово-консультационные программы (12-14 дней) для детей и родителей, носящие инклюзивный характер (в программе участвуют семьи с «обычными» детьми –они сами оплачивают программу + семьи с особенными детьми-инвалидами,  которые не в состоянии самостоятельно оплачивать программу из-за трудного материального положения, и мы стараемся привлекать под них средства сторонних компаний-партнеров).
В Нижегородской области (да и в других областях России) подобных инклюзивных программ не существует ни в каком варианте!

Как показали уже проведенные нами программы– для особенных деток и их родителей они дают огромный положительный  эффект! Ребята начинают увереннее говорить,  начинают лучше коммуницировать и общаться со сверстниками, становятся активнее и инициативнее. Начинают верить в свое успешное будущее, планировать будущую учебу, профессию. Да просто начинают больше улыбаться - уже это дорогого стоит!!! И родители тоже сильно изменяют свое отношение к Жизни, Ребенку, Самим Себе и начинают двигать вперед и верить в хорошее!
А еще выезд за город, на природу для многих ребят - большая редкость. Они одинокие «пленники» своих квартир, больниц, и им редко удается побывать в новом месте, на природе, в окружении сверстников…
Аналогичная (тренинговая и консультационная) работа ведется и с родителями, которые за эти дни успевают значительно изменить свое мировоззрение, свои негативные убеждения, страхи и установки на полезные для себя и ребенка!

С каждой семьей заранее проводится подробное собеседование и выбираются те семьи, у которых присутствуют перечисленные факторы:

- наиболее трудное материальное положение 
-возможное отсутствие второго кормильца в семье (папы)
-сложный вид или течение заболевания, требующее срочной психологической помощи

Прошу вас рассмотреть возможность вашего партнерского участия в Благотворительном Марафоне «Счастливое Лето» по сбору денег для участия детей-инвалидов в летних тренинговых программах 2019 года.
Стоимость участия 1 ребенка в программе  - 42000 рублей (сюда входит: оплата проживания, 5-разового питания, участия в ежедневной тренинговой программе с 8.30 до 21.00, , раздаточные материалы, канцелярские принадлежности, Пособие для работы  «Ежедневник Счастья» и др. необходимые принадлежности).

Стоимость участия в программе мамы: мама оплачивает самостоятельно только себестоимость своего пребывания и питания в размере 1000 руб/день,  Тренинговую Программу она проходит бесплатно – эти расходы мы берем на себя!
Дополнительно к этому письму мы направим лист с Историями тех семей, для которых мы ведем сбор денег – вы можете выбрать ту семью, которой вы хотите оказать адресную помощь. Большинство семей рекомендовано нам фондом НОНЦ (фонд помощи онкобольным детям). Мы будем рады, если вы сможете профинансировать участие 1 ребенка полностью. Если это сложно для вас –вы можете пожертвовать меньшую сумму, удобную для вас. Любая помощь будет крайне важна и полезна!!!
В качестве отчета мы предоставим компании-партнеру 
-входные и итоговые подробные анкеты от родителей, в которых будет видна динамика полученных изменений в ребенке и маме, 
-фотографии сделанные в ходе программы, 
-а также Отчет по каждой семье, сделанный руководителем программы Лезовой Е.Г..
И конечно, наградим вас нашей Почетной Партнерской Грамотой и разместим благодарность вам на нашем сайте  www.happy-school-nn.com  (по согласованию с вами). 
Деньги могут перечисляться как от лица компании, так и от физического лица  - это ваше решение.

Вместе мы сможем помочь многим деткам и их родителям в их сложной жизненной ситуации и дать им шанс на мощные позитивные и долгосрочные изменения в их жизни и  веру в свое хорошее будущее!

С уважением,

Руководитель программы, директор АНО ЦПСОД «Школа Счастья»
Лезова Екатерина

8910 791 54 93,   katy@score.nnov.ru 
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